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1. Resuelva la siguiente ecuación trigonométrica dentro del intervalo  0,360  

 
    2sen cos sen 0 

15  puntos 

 

2. Obtenga el conjunto de valores de x  que satisfacen la desigualdad. 

 

  x 4 x 5  

   15  puntos 

3. Sean z z z
1 2 3
, ,  representados en el siguiente diagrama de Argand y 
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Obtenga los valores de z  que satisfacen la ecuación: 
22 14

3 1 2 4 5 6
z z i z z z z z  

20  puntos 
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4. Sea el polinomio 3 2p(x) Ax 2x Bx 2    . 

 
Determine: 

 
a) los valores de A y B   si p(1) = -4 y p(2) = 0. 

 
b) las raíces del polinomio p(x) considerando los valores de A y B obtenidos en el 

inciso anterior. 

 

20  puntos 

 
5. Sea el sistema de ecuaciones lineales homogéneo  

 
2a b c 3d 0

2a 2b c 0
A :

a 2b c 6d 0

a b 3d 0

   


   

    
   

 

 
Obtenga el conjunto solución de A.       

15  puntos 

 

6.   Determine la matriz X que satisface la ecuación matricial: 
 

 

BTAX C DX     

 
  donde: 

 
0 1

1 3 2 1 4 3 2
3 2

0 1 0 3 3 0 1
5 4

A , B , C y D

 
        

                  

 

 

                                         15  puntos 


